&

Hamkelasi.ir
Tmo gy el A B 11 ylmiol Lo S pele A, ¥ ol oo SYlgw
Y taxdo olaws AATY ] gl &, Al gio (5 jg0l w319 Jlw P Solgils ol g ol
OB il Jw dogare B 415 ot Jlgw 210 AV ot = 98, pwlp 2l Gl Jlgw (2 1)b 8 g
© y0d 5ls Aol E.wl.g' Y g s
) S asdio 1y Ole w2 w0l b Sy )
ew! Dy= {x el |x =kﬂ+%} L plpef(x)=tan x xb awls (&I
! gy A 50 FolUT wdl piy i a jo f aob )51 (o
sl dilgiwl ¢ 5T B e Jgo Jadiians SO ol 90 3l Jeol> IS (7
0 )5l seling 90 1y b 4T @yguo () jo il AN B 2@ g il S 5l diges glad 1 ol 90 B g A 51 (o
vl
\ WS JolS cawlio aadS' L dae L 1 JB gl Y
7
] e xle(x)=;+3 22U (49,19 (&1
JCPUTY BN Ppy =sinbx &b ogld 0y90 (o
RESUV] SO Al X ¥ X - BX +) gl oile BU (&
Y- UPY N [ S o0 ol oW e Sy b Ao S 0,95 5l AT IS (o
Sl g0 PBL0 o alaiii b abais o 18 (X )= F(¥X) gl 500,00 1,3y = F (X)) loses ggy (¥ —¥ ) abaiis (Al
(F.-Y) (Y -Y)
() Jep (v () edore (A .Cowl e, (s ) go3bym y=x" - mli(o
/o . r ¥
b a3 0 E(X)=YX —Vgf(X)=_(x—1 &b g0
.u\_u_u;S Q._g._ﬂ_—':!. 1)f0g aowla (g.il!
g 1y 8 (F (X)) alalss (o
A WS e 1y sin2x—\f§cosx =0 goo| @
Vive IS Gl 1y 95 glras 51 SO o 4
. . 2—2x . x2 — 4x3 -
“hlim - =% =) Mmoo © Mmoo
£90 dxmino 33 Y lgw dwlol

'A.MSAD‘)A Lo WLM: usc\;wéu J.)L‘B u.eb)o 6‘).: ¢ Cowl 00l s w)liw wl.w <9 Ja.wy dff k)"‘ | HamkeIaS||r




&

Hamkelasi.ir
T 1 E g sl EV-FECR L DN E 5-P1 JUIR e pele t Al AP PR IEWRT LA | POV
Y azio oloxy ANTY T bl e, abwgio 390l o83 3190 Jluw 1 Solails ol g pl
a8 Jlre doguars wild 51 s 2 Jlgw 150 AY ot = 89 oLl (2 ol Jlgmw (215 019
ol
\IARA .-.Lﬁl.ﬁ\Js.bd._iAM}be(x)=XY+VXé{UéLh.‘§mg§.ﬁ)ﬁj|aaLﬁ.Lu|l{ A4
ot gt A alaili jo 1, om0 wlow bas alolre
’."& .MQ%LMFW'JQQTWJA#MJGQUJIQW A
) i 5 3
(.Mdlplw&;uu).%,l.;“u.n,y=(_+J§J &b e
X
- IY : . - X*+1 x=-1 . .
DS dcwloe ailflos X = —Y yo 1y cawly g o gl 5 f(x):{ G,
* * 2 el 9 e OB G X2 —1 x<—1é")
o Sl pdy Fdo X =) 50 2l ol ]
VYo oS s (X)) =X X+ Y ali [ W
Syt [y S s X y= & alail 4y X 1= ) alalis 1 2By &b ol ks Lawgio bl (A
) oS i 1y ¥= VA2 — 1 gl Glyow bl | Y
) el Caws 4 lyd gb polio wdLF (X ) =X "+ b X "+ d b o o yinST abaiis (Y.)) alais 51| VYW
VYD ...\.Q.J\SLLH’1)l.boig)‘ét}mbélﬁ‘b&mﬂm‘;ﬁjf)}ggwl\“ﬁlﬁ&,.&nadsso&}o.q:n ¥
) ol anlg § K oS b g VY 5y ylab Job (s S 50 | 10
S oo |y Sl abols o 3las (I
9l Cuws a1 (b 5550 51 E9 5 (@
A il T i AB 30,35 B (—F c—1) g A(Y .~ ¥) alaii 95 jl aSoumugiu |, gl o ls dloles | V8
IV S padis X 4y T =Y opl o lyy = - X - ¥ bas adg | Y
VO | g5 otl Jal 4 (plly okl (g0 +/oQ 550 03358 A1 9 +/1Y g 5358 44 (53llg 31 (5! (5 5lout o295 JUI Jlaz>l | VA
.&)'O'JGA}})&)M‘«MG}L&.&Q
Sl i ol pllw LT w8 a5 ol Jleas] (A1
Sl jod az of Hog pllw Jlosl o cawl oy 3559 ol sl 51
Y. o y0d g bl 59 9 G990

! J.MS d..x.>‘).4 Lo WLM: o9 A W LSLQ’ JJLQ uﬁb)d (5‘).: ¢ Sl 00 4\.4.@‘.: Gwm wLM) <9 Ja..wy df)_, U"‘ | HamkeIaS||r




(-

Hamkelasi.ir
T D Egyi cele adado ). yloiel o oy peletall;, | Vool e OYlgw
Y ramio slaxs AN Y gliel F )G alawgie o9l 33l Jlw : Solgils b g b
S cdad  Jlas dogaare pils L5 pw t Jlgw 21,0 AY Gote = 985 oWl s el Jlgw (&1b o)l guia
o0 e o,
\ (VD 050,2 ) Cawyoli (0 Cawyd (Z  Cawyo (& Cawyoli (A \
VEF YO L YA YA Olxieo
| (1YD 5y50,m) adaio gela (3 e F© y- 5 (| ¥
\Yf sa’ s‘UA T’V Ubl'.w
/b VeF VY Olio — (41T 5,50 ,0) Sar (e (Ve=-Y)(a| ¥
Vo | Dy =[1 )0/ 25 ¥
Dg =[1(0/25)
2 YY axio alive
Dfog :{x eD 2 lg (x )eDf }:{x ell2¢ —121}(025):(m“ -1l +x)@25)
g (f (x))=g Nx -D)025=2/x —1)2—1=2(x —D—1=2x -3(0'25)
A2 sin2¢ —/3cosx =0 8
2sinx cosx —v@cosx =00/ 25)
cosx (2sinx —\fé) =0
cosx =00/ 25) = x :k7r+%(0/25)
sinx —?3:>sinx :sin%(O/ZS):wc :2kﬂ'+%(0/25)*x —2k7r+%(0/25)
FA daio alice
Vv $F amio alie |
anlim 22
x—2 2-x
lim 22020 222X ) 25— A 25)- 2__-lozs
x—2 2—x ETN x—)2(2 x)(2++20) x—>2(2+v‘ ) 2
- x% — 4x3 - —4x3
<) ;‘Clli’l'!'_lw Tax =xll’l'5_lwu — CIY&)Y=Y (/Y)
1 1
gy lim ——m g = mor T =+ (TR)
RETPE 3 WRLH Y PORPALY

! J.MS d..x.>‘).4 Lo WL..: o9 A ).A.MM.: LSLQ’ JJLQ uﬁb)d (5‘).: ¢ Sl 00 4\.».@‘.: Gwm wL..: <9 Ja..wy df)., L)"‘ | HamkeIaS||r




-

Hamkelasi.ir
T g9y celw adBo Ve ylxiel o 2y pole t A, ¥ ool vy oYlgw
Y tambio olaxs AAT Y[ s pleal F b abwgio bigel wao3lgs Jlw 1 Solgils ol g pb
OBl dad Jlas degrane wild 5y 2 Jlgw 1,0 AY Gove — 59205 Glwlid (2kd olosl Jlgw (215 o lguia
<aln) v
_ 2 _ _
£’ = lim SO —fD lim w(o/s) — lim w(o/za = lim (x +4) = 50/ 25)
Vive x—>1 x =1 x —1 x —1 x —1 x =1 x —1
<y —4=5x —1)(0/25) VY amio alice
-1 Qe dmio — (/D) 15505 pa )
: 2 2 2 1 . q
=30/ —+ 0/ ——— 4+ —=)0/ AA
\ ¥’ =30/ 25 J;)(za(xz oD amiio
SO g2 g 12=3025) E
SN oy o )=
Jve | - =2x =2(—1)=—2025)
3=—2025)
AY dmio Camad oy (3o X = — V0
Af _fO-fD 21-1 \)
o _ 0/ 25) = =—(0/ 25) = 50/ (1
\VYa Ax 5 /T /N0
f(x)=2c —10/25) =23) —1=50/ 25) Voo aziio alic (o
=2 _(q0/25)=>x =0 y =00/ 25) v

) 3';?()62—1)2 Ve A axio alive

x2_1-0=x =1=y =00/2)*x =—1=y =00/25)

Fx)=8x2 4 Dby = x (Br +2)=Q0/25) = x = —2 — 2= b = 30/ 25) '
\ 3 NY axio
F(@=1=22 322 +d =10/ 25) = d = 50/ 25)
x+y =20=y =20—x(0/25 ¥

p=xy =x(20—x)=—x2+20r(0/25)

VYa
p’=—2¢ +200/25) = —2x +20=0=>x =10% y =100/ 25) = p —10x10=1000/ 25)
Ve amino awline
2 —12—a-6+D —6— b — 300/ 25) &
¢ =\a® —b2 = J36-9(0/25) = /27 = 3J3 = 2C = 6J3(0/ 25)
\
e=£=£(0/25)
a 2
1We azebe
“4+2 1-3
o )= (1 -20/25) g
VYO > > .
AB =+\/(—4—2)% + (-1+ 3)¢ = 21000/ 25) = r = 1000/ 25) VY amino aslive

(x +1)2+(y +2)2:1(IO/5)

A dxdio Y lgw dolsl

e

! J.MS d..x.>‘).4 Lo WL..: o9 A ).A.MM.: LSLQ’ JJLQ uﬁb)d (5‘).: ¢ Sl 00 4\.».@‘.: Gwm wL..: <9 Ja..wy df)., L)"‘ | HamkeIaS||r




i P90 Cugi (2,7 203190 (ol ) Y Iga diges 1 Euxuo o ﬁ
oY

ool Cdad Jleo pils: juo pb

Hamkelasi.ir

0 v
o 0}*r=\f§*x +y +2=00/25)

|0+0+q(0/25):£:\@éoH :r:«fé

Jvs | 0H =—F—
NERERNC
(IY0). ol o 0 10 0 s

VFY axio

B).uu.‘l’ G)..:.: A,;,é,._: pﬂ-w (J! A
p(A)=pB)Ip(A|B)+ pG)Ip(A|G)O/25), T 325l

%x (1-0/12)0/ 5) + %x (1-0/09)(0/ 5) =0/ 44+ 0/ 455 —0/ 8950/ 25)
p(A|B)=(1-0/12) =0/ 88(0/ 25)

Vive

VPP amio Jlie asliv

| SesS c\.x.>‘).4 L colw Cg A Sllen LSLQ’ JJLQ uﬁb)d 6‘).3 ¢ Sl 00 A Gwm Colw <9 Ja..wy 65).3 L)"‘ | Hambkelasi.ir




